



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Příloha č.2

Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	484/03_16_047/CLLD_15_01_050
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16.047/0009795
Název projektu	Lepší šance pro trh práce
Název žadatele	Pomocné ruce,z.s.
Právní forma žadatele	zapsaný spolek



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost





Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dostatečné	17,50	Zadatel se s projektem zaměřil na široké spektrum nezaměstnané veřejnosti. Ze své několikaleté zkušenosti nabízí potenciálním účastníkům podporu s návratem na trh práce, vyšší podíl individuální práce s klientem a zprostředkování pracovního uplatnění. Projekt reaguje na popis situace zaměstnanosti ve strategiích, avšak v současné době potřeby dosud nezaměstnaných klientů nebude možné řešit standardně nastavenou fází pracovní diagnostiky, základním motivačním programem a létajícím poradenským pracovištěm. Analýzy potenciální CS vychází pouze ze statistik ÚP, nikoli z průzkumu potřeb v terénu, konzultace s obcemi, v mateřských centrech apod. Projekty zaměřené na osoby po MD/RD jsou právě v regionu realizovány - ÚP i OHK. Ostatní CS osoby 50+, UoZ nad 5 měs či OZP mají každá svá specifika a tyto projekt samostatně nezohledňuje. Cílová skupina zájemců o zaměstnání je stále v jednotkách osob a ve zprávách jednotlivých KoP není o nich zmínka. Často se jedná o zaměstnance se zájmem o zvolenou rekvalifikaci.





Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,50	Cílové skupiny krom shody v nezaměstnanosti nemají mnoho společného. Jejich společné zařazení do KA motivačního programu a digitálních kompetencí bude zvyšovat nároky na zdatnost lektora. V KA 6 intervenční pracovní poradenství chybí bližší specifikace minimální či maximální míry účasti zařazeného účastníka na této KA. Současně chybí deklarace kterékoliv z jmenovaných obcí na spolupráci a poskytnutí místa atpod. Jeho výstupem bude IP a možnosti konzultací či práce s PC. Pro KA 5 burzy práce a KA7 zprostředkování zaměstnání není doloženo žádné prohlášení zaměstnavatele se zájmem o spolupráci na projektu s uvedenými cílovými skupinami a ochotou uzpůsobovat jim volná místa. Zároveň z popisu projektu není zřejmá výše úvazku až 12 pracovních míst. Ve výstupech se žadatel zavazuje podpořit 6 míst s flexibilní formou práce u 4 zaměstnavatelů, avšak opět není uvedeno či deklarována spolupráce, u kterého zaměstnavatele by tato forma mohla vzniknout či je nabízena.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pto ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Ověření cílů a výstupů rprojektu žadatel nastavil adekvátně KA a lze tedy podle doložených dokumentů z průběhu realizace kontrolovat výsledky.





Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dostatečné	7,50	V rámci rozpočtu jsou adekvátně nastaveny parametry pro nákup vybavení, odpovídají cenám doporučeným metodickým pokynem. Nákup rekvalifikací odpovídá současným cenovým politice v oblasti vzdělávání. Rozporují náklady na odborný personál, a to u pracovního konzultanta(PK) a odborného granat (OG). Stanovené základní výše mezd jsou na region a práci v projektu neúměrně vysoké a při přepočtu uvedených hodin dle KA s mírou zapojení PK a OG je navýšem i pracovní úvazek. Navrhují snížit úvazek OG (pol. 1.1.1.1.1) na 0,2 úvazku (rozsah 400 hodin na KA 5 je dvojnásobně nadhodnocen) a snížit odměnu na 10 720 vč. odvodů, celkově tedy pol. 1.1.1.1.1. 10720 Kč 23 měs celkem 246 560 Kč. Navrhují snížit úvazek pracovního konzultanta na 0,3 úvazku (100 hod činnosti v KA 2 a 3 neodpovídá úvazku 0,1 po dobu 24 měsíců a může ji vykonat při daném rozsahu dostatečně), včetně odměny , a to na 14 070 Kč vč. odvodů. Celkově tzn. pol. 1.1.1.1.2 14 070 Kč 24 měs 337 680 Kč. Celkové snížení PN je o 482 735 Kč v pol. 1.1.1., celkové PN budou 1 517 240 Kč. Adekvátně k výše uvedenému je potřeba snížit i NN na 379.310,-
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dostatečné	2,50	Vzhledem k výše popisovaným nedostatkům v doložení případné spolupráce s obcemi, mateřskými centry či zaměstnavateli není možné posoudit reálnost nastavených indikátorů.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Pro vybrané skupiny z jmenovaných možných zapojených může být nabídka létajícího poradenského centra přínosem i účast na vzdělávání v počítačových dovednostech. Určitý potenciál zájmu účastníků bude v KA4 rekvalifikace. Je na škodu, že žadatel neuvažoval o prosté podpoře vybrané vhodné rekvalifikace pro účastníka dle jeho zájmu a možností. Stavět skupinu i když relativně malou je organizačně, časově i finančně náročné.





Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	KA se v logických krocích doplňují a plynule na sebe navazují.
---	---	----	-------------	-------	--

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt Lepší šance na trh práce doporučujeme k podpoře s výrazným finančním omezením a upozorněním na možný problém s dostatečným naplněním výstupních hodnot zapojených cílových skupin. Cílové skupiny popisované žadatelem jsou z celé šíře svého možného spektra a jejich formování i když do menších skupin pro realizaci skupinových KA (3,4) bude pro žadatele složité. projekt je naspán adekvátně požadavkům trhu práce, avšak nevystihuje, a ani nemůže, specifiku dílčích cílových skupin, např. v poskytnutí specifických poradenských podpor. Jednoznačně chybí k žádosti doložení spolupráce se zaměstnavateli, zejména těch, kteří budou účastníkům nabízet flexibilní formy práce, chybí zde doložení spolupráce s obcemi na zajištění létažícího poradenského centra a také např. s mateřskými centry na zachycení jedné z CS. Deklarace ÚP vyjadřuje, aby žadatel vyhledával určené CS mimo registraci UoZ. Klíčové aktivity na sebe plynule navazují. Je zajímavou také KA 5 burzy práce, která může přinést občanům soustředěnost nabídky volných míst. S ohledem na počet zapojených účastníků a rozsah KA a uvedený rozsah zapojených pracovníků s CS - odborného garanta a pracovního konzultanta, navrhuje u těchto dvou pracovních pozic snížení úvazků i výše mzdy. Nastavená výše mzdy neodpovídá reálným mzdám za danou pracovní pozici na trhu práce v daném regionu. (OG/0,2/10720 Kč vč. odvodů) a (PK/0,3/14070 Kč vč. odvodů). Doporučené snížení přímých nákladů je ve výši 482 735 Kč. Celkové přímé náklady po snížení jsou tak 1 517 240 Kč. Adekvátně k tomu je potřeba snížit také nepřímé náklady tzn. výsledné NN 379.310,- Výsledné náklady projektu 1.896.550,-

Bodový zisk	58,75
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou





EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Obec Dalešice, Hana Véllová	Podpis:		
Jméno a příjmení:	Marta Franzová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Daniel Mach	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Jan König	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Jindřich Kvapil	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	SK Svijany, Šárka Kalferstrová	Podpis:		Pro
Jméno a příjmení:	Obec Ohrazenice, Jana Rozumová	Podpis:		Pro *

Volba	Velmi_dobré	Dobré	Dostatečné	Nedostatečné
Velmi_dobré	100%	75%	50%	25%
Dobré				
Dostatečné				
Nedostatečné				

* opraveno dne 25. 10. 2023 (Rozumová)

žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení
žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou
 žádost o podporu nesplnila podmínky věcného hodnocení

Pro	X 6
Proti	0
Zdržel se	0



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost

